

Instituto Nacional para la Educación de los Adultos

INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE: QUINTANILLA DURÁN RODOLFO ADSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE OPERACIÓN LUGAR: Cuernavaca, Morelos FECHA: 25 de Enero 2024 OFICIO DE COMISIÓN No. 10209 TOTAL DE DÍAS: 1/2

Asistir con la representación del INEA a la 1ª. Sesión propuestos ante la Jurta de que cumplieran Gobierno del Instituto de normatividad vigente. Morelos, así como Reunión de Balance con Coordinadores de Zona del IEEA. Se revisó el Plan de por área y coordinació	OBJETIVO DE LA COMISIÓN
nta, validani con Trabajo 20: n de zona.	PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS
os . El IEEA cumplió con la COMISIÓN do aprobación de la Junta del presupuesto 2024. La presupuesto 2024. Se establecieron acuerdos de apoyo al IEEA Morelos para fortalecer el cumplimiento de la meta 2024 (x) OFICIO COMISIÓN (DE PARTICIPACIÓN (DE PARTICIPACIÓN (DE 2024))	EVALUACIÓN (RESULTADOS OBTENIDOS)
la (X) OFICIO DE COMISIÓN O DESIGNACIÓN DE PARTICIPACIÓN. () ACTAS CIRCUNSTANCIADAS. OS CONSTANCIAS DE CONSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN. el () PROGRAMAS DE TRABAJO ta () OTROS (DESCRIBIR)	DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN

QUINTANILLA DURÁN RODOLFO

El Comisionado

HERBERT CÉSAR SÁNCHEZ OLIVERA El Titular de Área de Adscripción

Declaro Bajo Protesta de Decir la Verdad, que los datos contenidos en este formato, son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicaran en caso contrario.